

## **В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту оказания опасных услуг на водном транспорте**



Кемеровским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России по материалам, полученным из Новокузнецкой транспортной прокуратуры, возбуждено уголовное дело в отношении гражданина, перевозившего на маломерном судне пассажиров по реке Уса. Он подозревается в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

По предварительным данным, в рамках муниципального контракта между обществом с ограниченной ответственностью и муниципальным учреждением через реку Уса организована перевозка местных жителей в п. Сосновый Лог г. Междуреченска Кемеровской области, согласно условиям которого исполнителем оказываются услуги надлежащего качества, с использованием транспортных средств в исправном техническом состоянии, надлежащим

---

образом укомплектованных и снаряженных. Однако, как предварительно установлено в ходе проверки, в конце июля и начале августа 2016 года работник данного общества - судоводитель маломерного судна, на котором осуществлялась переправа граждан через реку, оказал услуги по перевозке 7 граждан на данном маломерном судне с нарушением требований безопасности. А именно, на борту судна отсутствовали спасательные жилеты, средства пожаротушения, судно не прошло обязательное освидетельствование, не зарегистрировано в ФАУ «Российский речной регистр», перевозчик также не имел лицензии на перевозку пассажиров внутренним водным транспортом. Более того, судно находилось в технически неисправном состоянии - дно корпуса имело течь. Таким образом, при перевозке граждан имелась реальная угроза их жизни и здоровью.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1064919>